ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

РАСПОРЯЖЕНИЕ

БОЕРЫК

«<u>16» мар то</u>2020 г.

О внесении изменений в распоряжение Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.09.2019 № 111-р «О должностных окладах руководителей общеобразовательных организаций Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», на основании уточненных сведений о численности воспитанников в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении - детский сад №4 города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан, учитывая сохранение объема должностных обязанностей руководителя (заведующего) дошкольного образовательного учреждения - детский сад №4 города Агрыз Агрызского муниципального района и выполнения им работы той же квалификации, не допускается уменьшение размера заработной платы, выплаченной по состоянию на 31.08.2019 года, в связи с чем:

- 1. Внести в распоряжение Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.09.2019 № 111-р «О должностных окладах руководителей общеобразовательных организаций Агрызского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- пункт 3 приложения, утвержденного распоряжением Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.09.2019 № 111-р «О должностных окладах руководителей общеобразовательных организаций Агрызского муниципального района Республики Татарстан» изложить в следующей редакции:

«Должностной оклад руководителей дошкольных образовательных организаций Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

№п/п	Наименование организации	Размер
		должностног
		о оклада
		руководител
		R
		(заведующег
		о) в руб.
3	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное	30000
	учреждение-детский сад №4 города Агрыз Агрызского	
	муниципального района Республики Татарстан	

- 2. Предложить Финансово-бюджетной палате Агрызского муниципального района Республики Татарстан обеспечить в установленном порядке финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего распоряжения.
- 3. Признать утратившим силу распоряжение Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 25.12.2019 № 137-р «О внесении изменений в распоряжение Исполнительного комитета Агрызского муниципального района РТ от 26.09.2019 № 111-р «О должностных окладах руководителей общеобразовательных организаций Агрызского муниципального района Республики Татарстан».
- 4. Опубликовать настоящее распоряжение в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан (http://agryz.tatarstan.ru).
- 5. Действие настоящего распоряжения распространяются на правоотношения, возникшие с 01.09.2019 года.
- 6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Гильмутдинову Р.Р.

Руководитель

А.С. Авдеев